
З нагоди Міжнародного Дня студента 14 листопада 2024 року кафедрою 

психології, педагогіки та суспільних дисциплін було організовано і проведено 

студентський круглий стіл «Історія України як зброя в умовах війни». У заході 

взяли участь здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня груп ПСБ-24-1, 

ЖБ-24-1, ФЛб-24-1, ФКБР-24-1 та ФКБТ-24-1. 

Із вітальним словом виступив Леонід ЧУПРІЙ, доктор політичних наук, доцент, 

професор кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін. Олена ГОТРА, 

кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри психології, педагогіки та 

суспільних дисциплін розпочала круглий стіл з лекцією на тему: «Історія України як 

зброя в умовах війни». 

 

1 січня 2023 року набув чинності Закон України «Про основні засади державної 

політики у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності». Кабінет міністрів України схвалив Стратегію утвердження української 

національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року. Аналізуючи 

стратегію виділяємо, що утвердження української національної та громадянської 

ідентичності громадян є одним із основних елементів формування здатності держави 

протистояти внутрішнім і зовнішнім безпековим загрозам, а отже, набуває особливого 

значення для сфери національної безпеки і оборони.  

На сучасному етапі пошуку нового мислення Історія України відіграє важливу 

роль. Звертаючись до минулого нашої країни за досвідом ми відчуваємо потребу вести 

діалог для пошуку проекту майбутнього. В умовах цивілізаційної війни імперськоі 

росії проти України саме подолання імперського спадку наближує нас до перемоги. На 



думку Світличної В. В., доктора історичних наук, професора історія України – це 

більше, ніж наука. Вона, як це і має бути в цивілізованій країні, є частиною 

національного світогляду, складовою загальної культури як суспільства, так і людини.  

Учасники круглого столу в резолюціі звернулися до кафедри психології, 

педагогіки та суспільних дисциплін рекомендувати вченій раді ДПУ на наступний 

навчальний рік ввести дисципліну «Історія України: європейський вимір» для всіх 

груп ДПУ. 

 


